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У статті наголошено на тому, що електроенергетика як об’єкт 

адміністративно-правового впливу розглядається у вітчизняній 
адміністративно-правовій доктрині крізь призму електронного урядування. 
Сутність електроенергетики як об’єкту адміністративно-правового впливу 
зводиться до суспільних відносин із зберігання, агрегації, передачі, розподілу, 
купівлі-продажу, передавання, використання, вимірювання та заощадження, 
у тому числі в рамках міжнародного співробітництва, електроенергії, а 
також вирішення низки проблем у сфері публічного управління, пов’язаних із 
формуванням у публічних службовців та всього населення України культури 
енергозбереження, розвитком енергоменеджменту, енергоефективності та 
екологічності у вітчизняній електроенергетиці.   

Наголошено, що ще однією особливістю електроенергетики як об’єкта 
адміністративно-правового впливу є адаптивність та відкритість до 
інновацій, що проявляються як на рівні поведінки споживачів електроенергії, 
так і на рівні публічного управління у сфері електроенергетики. Під 
адміністративними інноваціями в контексті дослідження визначено не 
лише зміни в правилах і структурах, але і комплексне, багатоаспектне, 
сутнісне переосмислення на основі вітчизняної і зарубіжної доктрини, 
досвіду провідних держав світу завдань та функцій, предмету та меж, 
системи суб’єктів, адміністративних інструментів та інших важливих 
аспектів публічного управління в сфері електроенергетики. 

Ключові  слова: електроенергетика, об’єкт адміністративно-
правового впливу, сутність, особливості, електронне урядування, культура 
енергозбереження, енергоменеджмент. 

 
Постановка проблеми. Використання енергії має важливе значення 

для існування будь-якої країни в сучасному світі. Електроенергетика 
надзвичайно важлива для економіки і має на неї великий вплив, оскільки 
запорукою енергетичної безпеки країни, її сталого розвитку є надійне, 
стабільне, достатнє, економічно ефективне та екологічно чисте 
енергопостачання. Таким чином, забезпечення енергетичної безпеки стає 
пріоритетним напрямом економічної політики країн, а зміни на світовому 
енергетичному ринку постійно підтверджують актуальність цієї проблеми 
для всієї світової спільноти1. Питання раціонального використання джерел 

                                                             
1 Samoilenko V., Kopytsia I., Belevtseva V., Skulysh Y., Shumilo O. Conceptual basis of national energy 

security against the backdrop of global challenges. Journal of Security and Sustainability Issues. 2020. № 10 (1). Р. 
329. 
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енергії, підвищення енергоефективності та безпеки є передумовою 
гармонійного економічного та соціального прогресу країни XXI століття. 
Забезпечення всіх сфер народного господарства різними видами енергії та 
палива є одним із найважливіших завдань системи господарювання, 
економічної політики країни, основною умовою її успішного та 
гармонійного розвитку1. 

Окремі питання особливостей публічного управління в сфері 
електроенергетики України розглядали такі провідні дослідники, як 
О. М. Бандурка, С. М. Гусаров,  Т. О. Коломоєць, К. Б. Левченко, П. С. Лютіков, 
О. М. Рєзнік, А. О. Собакарь, Р. В. Шаповал, М. І. Шутов, О. Г. Ярема та багато 
інших вчених. Проте проблеми сутності та особливостей електроенергетики 
як об’єкту адміністративно-правового впливу вченими-адміністративістами 
досі фактично не досліджувались. 

Мета статті полягає в тому, щоб визначити сутність та особливості 
електроенергетики як об’єкту адміністративно-правового впливу. Для 
досягнення вказаної мети необхідно вирішити такі завдання: розкрити 
сутність електроенергетики як об’єкту адміністративно-правового впливу 
на основі глибокого аналізу актуальних проблем у даній сфері суспільних 
відносин; визначити ключові особливості електроенергетики в ході 
дослідження позицій зарубіжних і вітчизняних авторів. 

Виклад основного матеріалу. У сучасній адміністративно-правовій 
доктрині зростає важливість осмислення електроенергетики у суспільних 
відносинах у сфері публічного управління. Сучасні управлінські процеси 
стають невіддільними від електронного простору, що багато в чому 
породжується безпековими викликами, які постали перед Україною після 
початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, в 
умовах яких максимально ускладняється доступ органів публічної влади, 
підприємств, установ та організацій, а також всього населення України до 
електроенергії, а через постійні повітряні тривоги унеможливлюють 
безперервне, своєчасне та якісне надання публічних послуг населенню. 

Окремі вітчизняні та зарубіжні науковці прагнули розкрити сутність 
електроенергетики як об’єкту адміністративно-правового впливу. Так,                   
Н. Ю. Цибульник, І. І. Задоя, І. С. Курбатова, Ю. В. Мех у цьому контексті 
стоять на тому, що питання розвитку електронного простору в умовах 
сучасної глобалізації та інформаційного світу в наш час набуває особливої 
актуальності. Цей незаперечний факт актуалізує дослідження комплексу 
проблем, які безпосередньо впливають на розвиток суспільства. 
Насамперед, це стосується питань підвищення ефективності діяльності 
державних установ, у тому числі органів виконавчої влади та місцевого 
самоврядування, шляхом впровадження інформаційно-комунікаційних 
технологій на основі електронного урядування. Крім того, прагнення 
України інтегруватися та бути повноправним членом Європейського Союзу 

                                                             
1 Samoilenko V., Kopytsia I., Belevtseva V., Skulysh Y., Shumilo O. Conceptual basis of national energy 

security against the backdrop of global challenges. Journal of Security and Sustainability Issues. 2020. № 10 (1). Р. 
330. 
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суттєво підвищило пріоритетність впровадження європейських норм і 
стандартів для реалізації державної інформаційної політики. Для цього 
Україна має забезпечити комплексний розвиток електронного урядування 
відповідно до європейських вимог та в рамках Угоди про асоціацію. Для 
цього Указом Президента України «Про Стратегію сталого розвитку 
«Україна – 2020» № 5/2015 від 12 січня 2015 року розвиток електронного 
урядування визначено одним із першочергових напрямів реформування 
системи публічного управління. Останнім часом в українському суспільстві 
дедалі частіше звучать заклики до запровадження системи електронного 
урядування в національний державно-політичний устрій. Ці заклики 
ґрунтуються на тому, що будь-яка система публічного управління наразі не 
може ефективно функціонувати без використання сучасних методів та 
засобів дистанційного надання адміністративних послуг населенню. До 
таких засобів, серед іншого, слід віднести технології електронного 
урядування1.  

 З огляду на таку позицію дослідників електроенергетика як об’єкт 
адміністративно-правового впливу розглядається у вітчизняній 
адміністративно-правовій доктрині крізь призму електронного урядування. 
Ба більше, останнім часом актуалізуються дослідження і в суміжних сферах, 
зокрема у царині електронного судочинства, електронного банкінгу тощо. 
Так, впровадження електронного банкінгу постає різновидом 
дистанційного банківського обслуговування, яке можливо за наявності у 
клієнта підключення до мережі Інтернет. На сьогоднішній день саме 
електронний банкінг дозволяє фізичним і юридичним особам постійно 
контролювати стан своїх рахунків незалежно від їх місцезнаходження, 
консолідувати всі свої рахунки, оптимізувати витрати, а банкам економити 
на рекламі та витратах на обслуговування клієнтів безпосередньо в офісі2.  

 Розглядаючи феномен електронного урядування, окремі науковці 
наголошують на тому, що розвиток комп’ютерних технологій призвів до їх 
використання практично у всіх сферах суспільного життя, у тому числі у 
сфері публічного управління, і отримав назву електронного урядування, яке 
є не просто технологічним рішенням, а сучасною інноваційною концепцією 
публічного управління, вагомим важелем масштабних перетворень у 
суспільстві, особливо у сфері децентралізації влади та її взаємодії з бізнесом. 
Водночас процес запровадження електронного урядування не є 
однозначним і залежить від ряду факторів, тому в кожній державі е-
урядування знаходиться на різних стадіях розвитку3. Згідно з індексом 
розвитку електронного урядування ООН за 2016 рік Україна посіла 62 місце 
серед 193 країн світу.  Тоді як, наприклад, у Данії, за останніми даними 

                                                             
1 Tsybulnyk N.Y., Zadoia I.I., Kurbatova I.S., Mekh Y.V. E-government within public administration. Jurnal 

cita hukum-indonesian law journal. 2020. № 8 (3). Р. 473. 
2 Tykhonova O., Lytvyn N., Ivantsov V., Chyshko K., Yarosh A. Electronic banking as a prospective 

directive for the financial services market development. Journal of Legal, Ethical and Regulatory. 2019. № 22 (SI 
2). Р. 1–2. 

3 Volik V., Lozhmets Y., Davydova O., Sprynchuk S., Shvets D. Electronic governance in Ukraine and 
Estonia current situation and prospectives. Journal of Legal, Ethical and Regulatory. 2019. № 22 (SI 2).  Р. 1. 
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Єврокомісії, 80,8% громадян і 89% датських підприємств взаємодіють з 
державними органами через інтернет-портали, що є досить високим 
показником у світі. Крім Данії, ефективний електронний уряд наявний 
сьогодні в Люксембурзі, Нідерландах, Німеччині та за межами 
європейського регіону в Канаді, Кореї, Сінгапурі, Новій Зеландії та Австралії, 
де було запроваджено широкий спектр онлайн-сервісів1.  

 Осмислюючи окремі особливості електроенергетики як об’єкту 
адміністративно-правового впливу, варто звернути увагу і на те, що 
стрімкий розвиток інформаційних технологій призвів до того, що 
практично всі види правовідносин виникли або частково реалізувалися в 
електронному форматі. Онлайн-сервіси та електронні ресурси стали 
невід’ємною частиною життя сучасного суспільства. Реформи, які зараз 
відбуваються в Україні та в інших країнах світу, у багатьох випадках 
спрямовані на те, щоб відповідні сфери враховували та використовували 
сучасні досягнення науки і техніки, а також потреби сучасного суспільства з 
точки зору мобільності, доступу до ресурсів і послуг, а також інформації. Без 
ефективного використання ІТ-потенціалу, а також правильного розподілу 
кадрового потенціалу державних служб неможливо досягнути підвищення 
рівня цифрової участі в політичних процесах2. 

Водночас електроенергетика набуває комплексного значення та 
фундаментального впливу не лише на рівні окремих сфер життєдіяльності 
суспільства, зокрема і публічного управління, але і забезпечує дотримання 
стратегічних пріоритетів державної політики України, з-поміж яких Н. 
Веселовська, В. Сліпенюк, Д. Ясинок, І. Жукевич, А. Горбенко називають 
розвиток інформаційного суспільства в Україні та впровадження новітніх 
інформаційно-комунікативних технологій в усі сфери суспільного життя та 
діяльність органів державної влади та місцевого самоврядування. Внаслідок 
такої саморегуляції суспільства, коли інформатизація, автоматизація, 
віртуалізація процесів є невід’ємною частиною всіх сфер життя, можна вже 
говорити про певні позитивні зрушення щодо ускладнення корупції та 
інших негативних явищ, які десятиліттями викликають обурення та 
формують у населення правовий нігілізм3.  

 Водночас ми стоїмо на тому, що сутність електроенергетики як 
об’єкту адміністративно-правового впливу зводиться до суспільних 
відносин із виробництва, зберігання, агрегації, передачі, розподілу, купівлі-
продажу, передавання, використання, вимірювання та заощадження, у тому 
числі в рамках міжнародного співробітництва, електроенергії, а також 
вирішення низки проблем у сфері публічного управління, пов’язаних із 
формуванням у публічних службовців та всього населення України 
культури енергозбереження, розвитком енергоменеджменту, 

                                                             
1 Там само. С. 1–2. 
2 Sadykova Y.M., Starynskyi M.V., Horobetc N.O., Zhornokui Y.M. A cost-benefit analysis of preconditions 

and predicted effects from e-voting implementation in Ukraine. Trames. 2018. № 22 (3). Р. 257–258. 
3 Veselovska N., Slipeniuk V., Yasynok D., Zhukevych I., Gorbenko A. Electronic proceedings in modern 

legal conditions. International journal of computer science and network security. 2021. № 21 (8). Р. 224. 
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енергоефективності та екологічності у вітчизняній електроенергетиці.  
З огляду на таке розуміння сутності електроенергетики як об’єкту 

адміністративно-правового впливу розгляд відповідних особливостей 
останньої доречно розпочати з тісної взаємозалежності вітчизняної 
електроенергетики з формуванням у населення культури 
енергозбереження. 

Не випадково свого часу британський філософ Бертран Рассел 
зазначав, що «здатність розумно наповнити вільний час - є найвищим 
щаблем особистої культури»1.  

Водночас феномен культури є надзвичайно багатогранним, 
втілюючись на рівні адміністративно-правової доктрини в традиційній 
культурі, корпоративній культурі та культурі адміністративних цінностей. 

H. Yang звертає увагу на те, що у 21 столітті, коли змішуються 
культури, сутність традиційної культури має бути високо оцінена. З метою 
побудови гармонійних, стабільних міжособистісних стосунків і сприяння 
ініціативі людей до участі в громадській діяльності важливою проблемою, 
яку слід враховувати, є виховання особистої моральності та особистого 
вдосконалення шляхом шанування обрядів, чесності та мудрості2. На рівні 
традиційних цінностей культура енергозбереження закладається шляхом 
формування звичаїв та традицій, вірувань та релігійних заборон, 
нерозривно пов’язаних із світоглядним розумінням ощадливості, 
стриманості та скромності. 

R. Stefko, A. Turakova зазначають, що корпоративна культура є 
специфічною для кожної компанії, і на неї впливає багато факторів. 
Основним елементом корпоративної культури є співробітники. На їхню 
поведінку в компанії впливає визначена корпоративна культура, але вплив 
має також національна (традиційна) культура. Корпоративна культура 
безпосередньо впливає на всі важливі операції компанії, включно з 
особистим маркетингом. Особистий маркетинг має бути узгоджений зі 
стратегією компанії. Особистий маркетинг є видимою частиною 
корпоративної культури і використовується для залучення талановитих, 
компетентних людей3. На корпоративному рівні культура 
енергозбереження зводиться до формування серед персоналу стійких 
переконань та цінностей енергозбереження, корпоративних правил, 
матеріальних і нематеріальних заохочень та стягнень за поведінку, яка 
пов’язана із енергозбереженням. 

S. Chen стверджує, що культура адміністративних цінностей - це 

                                                             
1 Бертран Расселл, цитати // Фенікс Слово: сайт. URL: https://fenixslovo.com/2023/07/12/25329/ 
2 Yang H. A brief analysis of relations between traditional culture and personal cultivation from the 

perspective of intercultural communication. In: 7th International Conference on Society Science (ICoSS) / 
International Conference on Education, Management, Computer and Society (ICEMCS). Shenyang, 17–19 April 
2017. Р. 102. 

3 Stefko R., Turakova A. The Behavioral differences of employees according Lewis's Model as a part of 
corporate culture influencing personal marketing in Slovak and Chinese companies. In: 6th International 
Scientific Conference on International Business and Management, Domestic Particularities and Emerging 
Markets in the Light of Research. Slovakia, 29 September – 02 October 2016. Р.189. 
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постійне відображення та відкладання в суспільній свідомості систем 
адміністративних цінностей. Така культура охоплює уявлення про 
адміністративну цінність, культуру структури адміністративної цінності, 
операційну культуру адміністративної цінності, культуру зв’язків з 
громадськістю адміністративної цінності тощо1. Глибоко переконані, що на 
рівні адміністративних цінностей культура енергозбереження охоплює 
визначення цінностей, характерних для публічної служби, розроблення 
етичних кодексів, підзаконних нормативно-правових актів, що закладають 
уніфіковане розуміння доброчесності поведінки публічних службовців, 
невіддільною складовою якої і виступає культура енергозбереження.  

Ще однією особливістю електроенергетики як об’єкта 
адміністративно-правового впливу є адаптивність та відкритість до 
інновацій, що проявляються як на рівні поведінки споживачів 
електроенергії, так і на рівні публічного управління у сфері 
електроенергетики. Особливо виразно подібна адаптивність проявляється у 
кризові періоди, зокрема подібна ситуація мала місце в часи пандемії COVID-
19, а також з перших днів повномасштабного вторгнення російської 
федерації в Україну. 

Щодо інновацій в ході формування енергозберігаючої поведінки                 
H. Lee, J. Butler та J. Jeong стоять на тому, що адміністративні інновації 
визначаються як зміни в правилах і структурах, які характеризують методи 
спілкування та роботу співробітників всередині організації, а технологічні 
інновації стосуються впровадження програм і послуг. Науковці зазначають, 
що сильна організаційна культура позитивно впливає на взаємозв’язок між 
адміністративними та технологічними інноваціями. Дослідники 
переконують, що лише зміни правил організації недостатньо, щоб привести 
до технологічних інновацій, які повинні підтримуватися сильною 
культурою та лідерством2. 

Ми ж стоїмо на необхідності широкого дослідження у сучасній 
адміністративно-правовій доктрині сутності адміністративних і 
технологічних інновацій. Під адміністративними інноваціями в контексті 
дослідження ми розуміємо не лише зміни в правилах і структурах, але і 
комплексне, багатоаспектне, сутнісне переосмислення на основі вітчизняної 
і зарубіжної доктрини, досвіду провідних держав світу завдань та функцій, 
предмету та меж, системи суб’єктів, адміністративних інструментів та інших 
важливих аспектів публічного управління в сфері електроенергетики. 

 Не менш важливою особливістю електроенергетики як об’єкта 
адміністративно-правового впливу є необхідність вимірювання, 
моделювання та прогнозування споживання електроенергії.  

У цьому контексті J. Light зазначає, що вибір ефективних екологічних 
комп’ютерних апаратних і програмних ресурсів може зменшити вуглецевий 

                                                             
1 Chen S. Probing into the structure & effects of administrative value culture. In: International 

Conference on Management Science and Engineering. Wuhan, 08–20 November 2006. Р. 1327. 
2 Lee H., Butler J., Jeong J. Administrative and technological innovation: the indirect effects of 

organizational culture and leadership. Transylvanian Review of Administrative Sciences. 2023. № 68 E. Р. 34. 
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слід, заощадити гроші та покращити цикл повторного використання. Існує 
багато досліджень, проведених у всьому світі, щоб мотивувати людей 
контролювати споживання енергії обчислювальними ресурсами та 
оптимізувати їх використання. Для планування сталого споживання енергії 
та скорочення викидів вуглекислого газу важливо вимірювати, моделювати 
та прогнозувати споживання енергії організаціями з різною потужністю та 
їхніми обчислювальними ресурсами1. 

Неможливо оминути увагою і таку особливість електроенергетики, як 
те, що енергоменеджмент виступає організаційно-управлінською основою 
адміністративно-правового впливу.  

Питання енергоменеджменту постає у контексті впровадження 
інтелектуальної мережі споживання електроенергії, управління 
генеруючими ресурсами, накопиченням енергії, електричними 
транспортними засобами, що підключаються до електромережі, якими слід 
керувати та оптимізувати таким чином, щоб економити енергію, 
підвищувати ефективність, надійність і підтримувати безпеку, 
задовольняючи зростаючий попит при мінімальних експлуатаційних 
витратах. Як наслідок, системи енергоменеджменту отримують більше 
уваги з боку дослідників та комунальних підприємств2. 

Ми переконані, що управлінська частина енергоменедменту, яка 
найбільше привертає увагу в контексті адміністративно-правової доктрини, 
охоплює побудову цілісного механізму, що об’єднує прийняття 
управлінських рішень, кадрову політику, завдання, функції, напрямки 
публічного управління у сфері енергоменедменту. Технічна ж частина 
охоплює провідні технології, які використовуються в ході виробництва, 
передавання, розподілу, використання, вимірювання та заощадження 
електроенергії. 

Висновки. Таким чином, електроенергетика як об’єкт 
адміністративно-правового впливу розглядається у вітчизняній 
адміністративно-правовій доктрині крізь призму електронного урядування. 
Ба більше, останнім часом актуалізуються дослідження і в суміжних сферах, 
зокрема у царині електронного судочинства, електронного банкінгу тощо.  

Сутність електроенергетики як об’єкту адміністративно-правового 
впливу зводиться до суспільних відносин із зберігання, агрегації, передачі, 
розподілу, купівлі-продажу, передавання, використання, вимірювання та 
заощадження, у тому числі в рамках міжнародного співробітництва, 
електроенергії, а також вирішення низки проблем у сфері публічного 
управління, пов’язаних із формуванням у публічних службовців та всього 
населення України культури енергозбереження, розвитком 
енергоменеджменту, енергоефективності та екологічності у вітчизняній 

                                                             
1 Light J. Energy usage profiling for green computing. In: IEEE International Conference on Computing, 

Communication and Automation (ICCCA). Noida, 05-06 May 2017. Р. 1287. 
2 Mostafa H., El Shatshat R., Salama M. A Review on energy management systems. In: IEEE PES T and D 

Conference and Exposition. Chicago, 14–17 April 2014. URL: 
https://www.scribd.com/document/678110747/A-Review-on-Energy-Management-Systems. 
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електроенергетиці.   
З огляду на запропоноване розуміння сутності електроенергетики як 

об’єкту адміністративно-правового впливу розгляд відповідних 
особливостей останньої доречно розпочати з тісної взаємозалежності 
вітчизняної електроенергетики з формуванням у населення культури 
енергозбереження. Феномен культури є надзвичайно багатогранним, 
втілюючись на рівні адміністративно-правової доктрини в традиційній 
культурі, корпоративній культурі та культурі адміністративних цінностей. 
На рівні адміністративних цінностей культура енергозбереження охоплює 
визначення цінностей, характерних для публічної служби, розроблення 
етичних кодексів, підзаконних нормативно-правових актів, що закладають 
уніфіковане розуміння доброчесності поведінки публічних службовців, 
невіддільною складовою якої і виступає культура енергозбереження.  

Ще однією особливістю електроенергетики як об’єкта 
адміністративно-правового впливу є адаптивність та відкритість до 
інновацій, що проявляються як на рівні поведінки споживачів 
електроенергії, так і на рівні публічного управління у сфері 
електроенергетики. Під адміністративними інноваціями в контексті 
дослідження визначено не лише зміни в правилах і структурах, але і 
комплексне, багатоаспектне, сутнісне переосмислення на основі вітчизняної 
і зарубіжної доктрини, досвіду провідних держав світу завдань та функцій, 
предмету та меж, системи суб’єктів, адміністративних інструментів та інших 
важливих аспектів публічного управління в сфері електроенергетики. 

До інших особливостей електроенергетики як об’єкта 
адміністративно-правового впливу віднесено необхідність вимірювання, 
моделювання та прогнозування споживання електроенергії та те, що 
енергоменеджмент виступає організаційно-управлінською основою 
адміністративно-правового впливу. 
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THE ESSENCE AND PECULIARITIES OF THE ELECTRIC POWER 

INDUSTRY AS AN OBJECT OF ADMINISTRATIVE AND LEGAL INFLUENCE 
The article emphasizes that the electric power industry as an object of 

administrative and legal influence is considered in the domestic administrative 
and legal doctrine through the prism of electronic governance.  

It was determined that the essence of the electric power industry as an 
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object of administrative and legal influence is reduced to social relations of 
storage, aggregation, transmission, distribution, purchase and sale, transfer, use, 
measurement and savings, including in the framework of international 
cooperation, electricity, as well as solving a number of problems in the field of 
public administration, related to the formation of a culture of energy saving 
among public servants and the entire population of Ukraine, the development of 
energy management, energy efficiency and environmental friendliness in the 
domestic electric power industry. 

It is noted that in view of the proposed understanding of the essence of the 
electric power industry as an object of administrative and legal influence, it is 
appropriate to start the consideration of the relevant features of the latter with 
the close interdependence of the domestic electric power industry with the 
formation of the culture of energy conservation among the population. The 
phenomenon of culture is extremely multifaceted, embodied at the level of 
administrative and legal doctrine in traditional culture, corporate culture and the 
culture of administrative values.  

It is emphasized that another feature of the electric power industry as an 
object of administrative and legal influence is adaptability and openness to 
innovations, which are manifested both at the level of behavior of electricity 
consumers and at the level of public management in the field of electric power. 
Under administrative innovations in the context of the study, not only changes in 
rules and structures are defined, but also a complex, multifaceted, essential 
rethinking based on domestic and foreign doctrine, the experience of the world's 
leading states of tasks and functions, subject matter and boundaries, a system of 
subjects, administrative tools and other important aspects of public management 
in the field of electricity. 

Other features of the electric power industry as an object of administrative 
and legal influence include the need to measure, model and forecast electricity 
consumption and the fact that energy management is the organizational and 
management basis of administrative and legal influence. 

Key words: electric power industry, object of administrative and legal 
influence, essence, features, electronic governance, culture of energy saving, energy 
management. 
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